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Inštitut za lokalno samoupravo - pisarna

Od: Davor Simčič <davor.simcic@tolmin.si>
Poslano: petek, 15. maj 2015 16:00
Za: 'roman.lavtar@gov.si'
Zadeva: Registracija dejavnosti občin 

Pozdravljeni,  
 
Včeraj se je pri nas oglasila inšpektorica Tržnega inšpektorata RS, ki je opravila pregled zaračunavanja parkirnine na 
parkirišču v središču Tolmina, kjer se parkirnina plačuje za približno 20 parkirnih mest, pa še tam je parkiranje prvo 
uro brezplačno, nato pa znaša cena za uro parkiranja 0,40 EUR. Parkirnina je tam vzpostavljena predvsem zaradi 
zagotavljanja reda, zaslužek je zanemarljiv. Inšpektorica vztraja, da bi morala imeti občina za to »dejavnost« v 
registru (torej v sodnem registru in AJPES – u) registrirano dejavnost 52.210 (Spremljajoče storitvene dejavnosti v 
kopenskem prometu), za kar naj bi imela tudi pritrdilno mnenje Ministrstva za javno upravo, ki pa mi ga ni želela 
pokazati ali vsaj navesti kje ga lahko pridobim. Inšpektorica nam bo z odločbo postavila rok, da to dejavnost 
registriramo in jo o tem obvestilo, kar pomeni spremembo statuta in vpis v sodni register.  
 
Tega maila vam seveda ne pišem zato, da bi se pritoževal čez inšpektorico, saj ima ta verjetno na načelni ravni prav. 
Gre za naslednje:  
 

1. Vse občine v Sloveniji, ki sem jih uspel pregledati (pregledoval pa sem res le večje) imajo v AJPES – u, tako 
kot Občina Tolmin vpisano le dejavnost:  84.110 Splošna dej.javne uprave (le Mestna občina Murska Sobota 
ima poleg te vpisano še dejavnost, ki jo zahteva inšpektorica). Kolikor gre torej za pomanjkljiv vpis dejavnosti 
bi bilo verjetno pravilno, da bi se zadeva rešila na sistemski ravni tako, da bi se o tem obvestilo vse občine, 
ne pa, da inšpektorji obiskujejo vsako občino posebej in se na ta način zapravi ogromno nepotrebnega časa. 

2. V kolikor je stališče inšpektorice »da bi morali imeti registrirane vse dejavnosti za katere izdajamo račune« 
pravilno, potem bi verjetno občine morale imeti razen zgoraj navedene osnovne imeti registrirane še celo 
vrsto dejavnosti, kot npr. dejavnosti v zvezi z oddajanjem stanovanj, poslovnih prostorov, zemljišč (tudi 
kmetijskih), trgovanje z lastnimi nepremičninami, organiziranje raznih prireditev, urejanje zdravstva, 
izobraževanja, socialnih storitev, zaščita in reševanje, obratovanje športnih in kulturnih objektov, pa še kaj bi 
se našlo – to so vse dejavnosti navedene v Standardni klasifikaciji dejavnosti in z njimi se ukvarjajo vse 
občine ter s tem v zvezi izdajajo tudi račune.  

 
Ni torej problem v tem, da zadeve ne bi želeli urediti, menimo le, da je prav, da se to enotno uredi za celotno 
območje Slovenije, pri čemer je potrebno v primeru, da se to stališče sprejme tudi ugotoviti katere dejavnosti naj bi 
občine morale imeti registrirane, da ne bi prihajalo do stalnih obiskov inšpektorjev in sprememb statuta, kar bo 
povzročalo nesorazmerne stroške.  
 
Lepo pozdravljeni.  
 
Davor Simčič    
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Direktor občinske uprave 
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